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Resumen
Presentamos aquí el patrón para la preparación de artículos para la revista.  Les suplicamos a los autores que sigan estos lineamientos para así facilitar la publicación de su artículo. Que contenga; de forma clara y concisa el objetivo, argumento y tema, explicitando el enfoque teórico, la metodología y los resultados más importantes y conclusiones, además, debe estar en fuente Times New Roman 10, interlineado simple y justificado.

Ejemplo…En este artículo se presentan los resultados de una investigación llevada a cabo en la Universidad o Empresa., en la que se … (no más de 250 palabras en el resumen).

Palabras clave—proporcione cuatro o cinco palabras que servirán para identificar el tema de su artículo, separadas por comas. 

Abstract
We present here the guidelines for the preparation of articles for the journal.  We ask authors to follow these guidelines in order to facilitate the publication of their article. It should contain; clearly and concisely the objective, argument and theme, explaining the theoretical approach, methodology and the most important results and conclusions, in addition, it should be in Time New Roman 10 font, single spaced and justified.

Example...This article presents the results of a research carried out at the University or Company, in which ... (no more than 250 words in the abstract).

Key Word
provide four or five words that will serve to identify the subject of your article, separated by commas.








Introducción

Continúa aquí con la introducción recuerde no está permitido pasarse del límite de páginas, que es de 15 mínimo y 25 hojas como máximo para todo su artículo, incluyendo referencias bibliográficas.  Este límite incluye las figuras, cuadros, tablas, y algún apéndice. Si usted deseara presentar su trabajo más extenso, tendrá que plantearlo ante el comité editorial. En este apartado se integra la justificación e importancia del trabajo, así como describir la problemática, señalar los objetivos a tratar y una breve descripción metodológica, finalmente como está estructurado su trabajo en temas y subtemas, puede contener este apartado de una a dos hojas. Letra Arial 12, interlineado a 1.5 y justificado.

Desarrollo del trabajo (letra Arial 12, interlineado a 1.5)
En este apartado se incluyen varios sub apartados que, debe estar centrado y en negrita: marco teórico, metodología de trabajo, resultado y análisis, conclusiones y recomendaciones y referencias bibliográficas. 

Marco Teórico
La estructura de este apartado está compuesta por tres secciones: antecedentes, bases teóricas y definiciones de términos. En la primera, debe reflejar antecedentes o estudios del tema a tratar en los ámbitos internacional, nacional y local, en la segunda, unas bases teóricas que, contempla la definición de variables de estudio, según autores(parafraseo), así como también, el desarrollo de las dimensiones según lo señalan varios autores (parafraseo) y en la tercera que refiere a la definición de términos, es decir la conceptualización de términos que debe estar sustentación en base a una o más teorías sobre el tema a tratar. (cuatro a cinco hojas) 

Metodología de trabajo
Integrada por las secciones (cursivas y al lado izquierdo), breve presentación (origen del trabajo de investigación), muestra y características de los sujetos, el tipo de estudio, técnicas, instrumentos y procedimiento (en sus respectivas etapas o fases). Dos a tres hojas).  

Resultados y análisis.
En este trabajo investigativo se estudió el…Los resultados de la investigación incluyen el análisis estadístico de las respuestas de la encuesta, o de la revisión documental realizada, así como un resumen ergonómico de…(Se ha de resumir en unas de tres a cinco hojas todo el trabajo).

Aquí se incluyen todas las figuras, gráficos y tablas, deberán ser debidamente mencionadas y explicadas en este apartado y deben incluir una pequeña descripción al pie.  Mostramos como ejemplo, la Figura 1; Tabla 1 y Grafico 1. (deben estar en imagen, formato jpg o TIFF).
Figura 1. Revista Rdosmundo
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Fuente: elaboración propia con base a…
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Fuente: elaboración propia con base a la encuesta

No se debe dejar un espacio entre párrafos consecutivos, pero sí es indispensable dejar un pequeño espacio antes de la primera palabra al empezar un nuevo párrafo.  Use usted este documento patrón para organizar el suyo

Conclusiones
Los resultados demuestran la necesidad de….  Es indispensable que….  La ausencia del factor….   Fue quizás inesperado el haber encontrado que…  (Se ha de indicar aquí qué importancia, relevancia, o impacto tienen los resultados de la investigación). un párrafo máximo

Recomendaciones
Los investigadores interesados en continuar nuestra investigación podrían concentrarse en el factor XY y su influencia en la población rural.  Podríamos sugerir que hay un abundante campo todavía por explorarse en lo que se refiere a….  (Se incluyen actividades que se deben hacer en el futuro). Un párrafo maximo

Referencias bibliográficas
Para las referencias bibliográficas deberán agregarse al final del artículo en formato predeterminado APA 7ma edición (https://normas-apa.org/introduccion/).  25 a 30 referencias 

Apéndice
Cuestionario utilizado en la investigación, NO cuenta como página





POR FAVOR NO INCLUYA ENCABEZADOS DE PAGINA
MARGENES 2.5 cm ----- en todo el documento 
Les rogamos a los autores observar las siguientes recomendaciones al preparar su manuscrito. Conserve los tipos de letra, espacios, etc. 

¡Gracias por prestar atención a estos tan importantes detalles!

Por favor no incluya un número de página
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Tabla 1.  Producción total de unidades de los productos x, y, z durante periodo 2000-2020 

Producto Enero Febrero Marzo Abril Mayo Total 

X 5 3 2 4 1 15 

Y 3 2 3 4 23 35 

Z 4 33 2 1 0 40 

Fuente: elaboración propia con base a los resultados de la encuesta 
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